
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 5 DE NOVEMBRO 

DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2025 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, envia nota de pesar a família da 

senhora Margarida Evangelista da Silva, Nascida e criada em Capistrano, 1945, “Guerreira” é a perfeita 

definição para representar o que foi sua vida.

Autoria:  -

VETO

Veto: /2025 - Ementa: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 12/2025, DE 06 DE OUTUBRO DE 2025.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 030/2025 - Ementa: ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 160/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a revitalização do Campo Oficial de Futebol na localidade 

de Arraial Santa Isabel com a implementação com grama sintética, adotando providências para a 

efetivação dessa indicação, com a instalação dessa espécie de gramado, com melhorias na iluminação 

esportiva, drenagem, alambrado e urbanização do entorno, pois se trata de equipamento que já é, mas 

pode ser mais utilizado, com a ampliação do tempo de utilização do campo, reduzindo custos de 

manutenção em médio e longo prazo, oferecendo melhores condições para a prática esportiva e 

valorização do esporte.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 161/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a realização de pavimentação asfáltica na via de acesso 

principal da localidade Arraial Santa Isabel, com melhoria da base, drenagem e sinalização, garantindo 

mais segurança, mobilidade e desenvolvimento à região. Tal entrada principal é o eixo principal de 

circulação de moradores, estudantes, comerciantes e serviços essenciais, e essa providência pode 

reforçar a mobilidade urbana e o acesso aos serviços públicos essenciais, reduz os custos de manutenção 

dos veículos públicos e privados, valoriza os imóveis, reduz as poeiras que podem gerar problemas 

respiratórios, fortalecendo o sentimento de pertencimento à comunidade.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 164/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 
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Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam tomadas as devidas providências para a 

perfuração de dois (02) poços artesianos/profundos, visando o fornecimento de água potável e o apoio às 

atividades agrícolas da região.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 165/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicita a realização de Estudo de Impacto Financeiro e 

Orçamentário para viabilizar a implantação de Piso Salarial aos Motoristas de Ônibus da Secretaria 

Municipal de Educação.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 166/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a tomada das seguintes providências, de caráter urgente:

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 167/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade de providenciar, por meio da Secretaria 

Municipal competente (ex: Secretaria de Esporte e Juventude, ou Secretaria de Infraestrutura), a instalação 

de redes de proteção laterais e de cobertura (teto) na Areninha do Bairro Osvino de Freitas Pereira: 

(Bolandeira).

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 168/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, José Aderson Pereira Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma areninha no Bairro de Caninhas no Município de 

Aracoiaba-Ce, assim como a colocação de asfalto para o novo Bairro oficializado através da Lei Municipal 

nº 1485/2025.

Autoria: José Aderson Pereira Paz -

Indicações: 169/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, José Aderson Pereira Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam tomadas as devidas providências para a perfuração de um (01) 

poço artesiano/profundo, visando o fornecimento de água potável e o apoio às atividades agrícolas da 

região de Jucá próximo a senhora Lucelia.

Autoria: José Aderson Pereira Paz -

ORDEM DO DIA

VETO

Veto: /2025 - Ementa: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 12/2025, DE 06 DE OUTUBRO DE 2025.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2025 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, envia nota de pesar a família da 

senhora Margarida Evangelista da Silva, Nascida e criada em Capistrano, 1945, “Guerreira” é a perfeita 

definição para representar o que foi sua vida.
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Autoria:  -

INDICAÇÕES

Indicações: 160/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a revitalização do Campo Oficial de Futebol na localidade 

de Arraial Santa Isabel com a implementação com grama sintética, adotando providências para a 

efetivação dessa indicação, com a instalação dessa espécie de gramado, com melhorias na iluminação 

esportiva, drenagem, alambrado e urbanização do entorno, pois se trata de equipamento que já é, mas 

pode ser mais utilizado, com a ampliação do tempo de utilização do campo, reduzindo custos de 

manutenção em médio e longo prazo, oferecendo melhores condições para a prática esportiva e 

valorização do esporte.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 161/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a realização de pavimentação asfáltica na via de acesso 

principal da localidade Arraial Santa Isabel, com melhoria da base, drenagem e sinalização, garantindo 

mais segurança, mobilidade e desenvolvimento à região. Tal entrada principal é o eixo principal de 

circulação de moradores, estudantes, comerciantes e serviços essenciais, e essa providência pode 

reforçar a mobilidade urbana e o acesso aos serviços públicos essenciais, reduz os custos de manutenção 

dos veículos públicos e privados, valoriza os imóveis, reduz as poeiras que podem gerar problemas 

respiratórios, fortalecendo o sentimento de pertencimento à comunidade.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 164/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam tomadas as devidas providências para a 

perfuração de dois (02) poços artesianos/profundos, visando o fornecimento de água potável e o apoio às 

atividades agrícolas da região.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 165/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, solicita a realização de Estudo de Impacto Financeiro e 

Orçamentário para viabilizar a implantação de Piso Salarial aos Motoristas de Ônibus da Secretaria 

Municipal de Educação.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 166/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a tomada das seguintes providências, de caráter urgente:

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 167/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade de providenciar, por meio da Secretaria 

Municipal competente (ex: Secretaria de Esporte e Juventude, ou Secretaria de Infraestrutura), a instalação 

de redes de proteção laterais e de cobertura (teto) na Areninha do Bairro Osvino de Freitas Pereira: 

(Bolandeira).
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Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 168/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, José Aderson Pereira Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma areninha no Bairro de Caninhas no Município de 

Aracoiaba-Ce, assim como a colocação de asfalto para o novo Bairro oficializado através da Lei Municipal 

nº 1485/2025.

Autoria: José Aderson Pereira Paz -

Indicações: 169/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, José Aderson Pereira Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam tomadas as devidas providências para a perfuração de um (01) 

poço artesiano/profundo, visando o fornecimento de água potável e o apoio às atividades agrícolas da 

região de Jucá próximo a senhora Lucelia.

Autoria: José Aderson Pereira Paz -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/333
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